ATA Nº 3234
74ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

15 DE AGOSTO DE 2022
Aos quinze dias do mês de Agosto de 2022, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 74ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2° Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de agosto de 2022. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria dos Vereadores, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Projeto de Lei N° 20/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “INSTITUI O PROGRAMA MEU PRIMEIRO EMPREGO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 771) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado que apresenta nova CONVOCAÇÃO DO ILMO. SR. JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, Superintendente do SAAE, para que compareça em Sessão Ordinária, dentro de 15 dias, para prestar esclarecimentos oficiais quanto a todos os temas citados no presente requerimento. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Val Girioli. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Requerimento (PCM 776) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Ednaldo Barbosa Pereira ao Sr. MATHEUS BLAZISSA MARTINI, Secretário de Meio-ambiente para que preste as seguintes informações à esta E. Casa: 1 - A Secretaria de Gestão Ambiental enviou o Plano Conceitual solicitado pela AES Tietê, para retirada de sedimentos no Rio Tietê, especificamente na foz do córrego Barra Bonita? 2 - A prefeitura de Barra Bonita acionou outros órgãos oficiais para dar início a tratativas no sentido de solicitar a retirada urgente dos sedimentos descritos no questionamento de número 1? 3 - Qual foi o resultado da reunião envolvendo membros da prefeitura com o representante do Comitê da Bacia Hidrográfica do Médio Paranapanema, senhor Osmar Torres? 4 - Existe alguma conversa com a Raìzen Energia S/A – Unidade Barra Bonita, no sentido de firmar parceria ou discutir resoluções para o problema de contenção de águas das chuvas, visto que a empresa também é responsável pela bacia hidrográfica do município, tendo em suas propriedades, lagos, represas, córregos, nascentes e cursos d’águas? 5 - Para além da construção reforçada que está em fase final na Avenida Papa João Paulo II, quais são as providências da prefeitura para lidar com as chuvas de final de ano, no tocante a contenção de águas pluviais? Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 141/2022 Protocolo: 635/2022 - 07/07/2022 14:56 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que sejam realizadas melhorias na iluminação pública e recapeamento asfáltico em todas as vias do Núcleo Habitacional Naza Arradi Nahás. Indicação Nº 166/2022 Protocolo: 766/2022 - 11/08/2022 11:40 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao setor competente para que seja colocado uma placa identificando o nome da Escola Professora Adelaide Reginato Lima. Indicação Nº 167/2022 Protocolo: 777/2022 - 11/08/2022 16:16 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja realizado um estudo para redução de velocidade na Rua Antenor Balsi. Indicação Nº 168/2022 Protocolo: 789/2022 - 15/08/2022 10:56 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar, COM URGÊNCIA, o conserto no asfalto que está cedendo, criando uma grande depressão, no final da Rua aparecido Silva, do bairro Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 169/2022 Protocolo: 790/2022 - 15/08/2022 10:57 Autoria: Poliana Caroline Quirino, Jair José dos Santos, Ana Paula Aparecida dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto à Secretaria Municipal de Relações Públicas e Comunicação, para que com urgência seja feito uma CAMPANHA DO AGOSTO LILÁS, mês a ser dedicado à conscientização pelo fim da violência contra a mulher. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 765) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao CENTRO ESPÍRITA CRISTÃO LAR DE AMPARO A VELHICE DE BARRA BONITA, na pessoa de seu Presidente Dr. LUIZ PIZZO, pela comemoração de 81 anos de sua fundação. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 767) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, para que interceda junto ao setor competente para que seja realizado o reparo da hidráulica e aquecimento do fraldário da escola Professora Adelaide Reginato Lima. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 768) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que seja feito cobertura da entrada e saída, bem como do parquinho da escola Professora Adelaide Reginato Lima. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 769) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que interceda junto ao departamento competente para que seja construída uma área visando a prática de atividade física para os alunos na escola Professora Adelaide Reginato Lima. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 770) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado AO ILMO. SECRETÁRIO DO MEIO AMBIENTE, Sr. MATHEUS BLAZISSA MARTINI, para que sejam feitos um jardim e uma horta na escola Professora Adelaide Reginato Lima. Colocada em discussão, apenas o Vereador Rodrigo usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Congratulações (PCM 772) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira à BOCA RICA MÓVEIS PELOS 63 ANOS DE ATIVIDADES INDUSTRIAIS, EMPRESARIAIS E COMERCIAIS DESENVOLVIDAS EM NOSSO MUNICÍPIO. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 773) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira, José Carlos Fantin e Rodrigo Giraldelli Maldonado à empresa AMYRIS FERMENTACAO DE PERFORMANCE LTDA para que possa destinar parte do seu lixo reciclável a Associação de Catadores estabelecida em Barra Bonita, contribuindo para a destinação correta do material com valor agregado e a melhoria da renda mensal dos trabalhadores associados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 774) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira, José Carlos Fantin e Rodrigo Giraldelli Maldonado à empresa CAMIL ALIMENTOS S/A para que possa destinar parte do seu lixo reciclável a Associação de Catadores estabelecida em Barra Bonita, contribuindo para a destinação correta do material com valor agregado e a melhoria da renda mensal dos trabalhadores associados. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 775) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) de Barra Bonita pela disponibilização do aplicativo SMARTPOLIS, para consulta de serviços via internet, tais como consulta de consumo, cnd, emissão de contas entre outros. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 779) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Secretário Municipal de Saúde para que disponibilize nos postos de saúde e demais equipamentos públicos de saúde máscaras faciais aos pacientes que não tem o equipamento. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 780) de autoria do Vereador Antonio Carlos Bressanin para a Óptica Boa Visão e seus proprietários Sra. Francisca Tereza Parra Direnze Nascimento e Sr. José Carlos do Nascimento pela reinauguração da empresa. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 785) de autoria do Vereador Jair José dos Santos a todos os Advogados e Advogadas de Barra Bonita pelo “Dia do Advogado”, comemorado no dia 11 de agosto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Aplausos (PCM 786) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Senhora Cristina Santos (Xuxa), diretora da E.M.E.F.  Alzira Krüger Guther, e todos os seus colaboradores pela realização da ação solidária Varal Solidário realizado na escola no último sábado dia 13 agosto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 791) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Sr. Prefeito Municipal, extensível ao DEMUTRAN, para que sejam instalados redutores de velocidade na rua João Pessoa, no trecho entre a Avenida Nove de Julho e Avenida da Saudade. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 792) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito para que seja realizado um estudo para a instalação de vagas de estacionamento 45° na Praça Esportiva Dárcio de Almeida. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 793) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito realizada COM URGÊNCIA a substituição da iluminação pública em toda Vila Boca Rica. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Congratulações (PCM 794) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira para a Cooperativa de Consumo Barra-Igaraçu - COOPERBARRA, na pessoa de seu presidente Sr. Ademir Sérgio de Oliveira, seus funcionários e associados, em comemoração aos 58 anos de sua fundação, no próximo dia 18 de agosto. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Congratulações (PCM 795) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira para a GIGLIOTI SEGUROS, pelos 30 anos de sua fundação, no último dia 12 de agosto p.p. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Moção de Apelo (PCM 797) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, José Luis Rici, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada, com URGÊNCIA a limpeza, pintura e melhoria na iluminação da PONTE CAMPOS SALLES. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente Afonso Gabriel Bressan Bressanin. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 119/2022 do MPSP que convida os Vereadores para participarem da reunião de pactuação conjunta do Fluxo Municipal de Atendimento a Crianças e Adolescentes Vítimas de Violência Sexual, a ser realizada no dia 19/08/2022, às 8hs, no Teatro Municipal Profª Zita de Marchi. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 764) da casa da Criança que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores poliana Caroline Quirino, Rodrigo Giraldelli Maldonado e Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 134/2022 (PCM 783) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Parceria com o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° CONV. 135/2022 (PCM 784) da Encarregada de Convênios, Sra. Kátia Reina Correa que comunica formalização de Parceria com o Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o Expediente, nem oradores inscritos para o Uso da Palavra, tão pouco matérias para a Ordem do Dia, bem como inscritos para a Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 22 de agosto de 2022, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
